

洛阳·城事

稀罕,一头小鹿跑到洛浦公园遛弯儿?

专家推测,可能是鹿科动物黄麂或狍子,希望市民不要打扰它

□见习记者 陈耀玑 记者 王博东 通讯员 王文博/文 记者 高山岳/图

22日下午,市民董先生在洛浦公园内散步时惊奇地发现了一头小鹿,并拍摄了视频。洛阳晚报记者得到消息后,在附近寻找了两天却没有找到这个“小家伙”,如果你在散步时发现了它,请不要试图追赶或抓捕它,最好的办法就是不去打扰它。



灌木丛中泥土上疑似的小鹿蹄印

圆图标记处为市民发现的小鹿 (视频截图)

【现场】多名市民见过它,个头很小跑得很快

22日下午,洛阳晚报记者得知消息赶到现场时,小鹿已经不知所踪。在场的董先生说,当时他和爱人正坐在洛河北岸的河堤上聊天,听到面前的花圃里传出声音,仔细一看竟然是一头小鹿。“大概有50厘米长,30厘米高,全身棕黄色,头上还长着两个小角。”董先生说,自己拿着手机慢慢靠近时,小鹿发现他,但是并没有逃开,还在专心啃着叶子。

附近一名园艺工人说,18日中午他就

见过这头小鹿。“当时一个男的在遛狗,小鹿被狗从花圃里撵了出来,跑得特别快,后来狗的主人怕伤到小鹿,赶紧把狗叫了回去。”随后这名男子拨打了110。

洛阳晚报记者向市110联动指挥中心咨询得知,本月已有3名市民报警称在洛浦公园发现了小鹿。最早报警的市民刘先生早在13日就见到过小鹿,当时下着小雨,公园内游人稀少,小鹿在草地上吃草。

【分析】小鹿可能是黄麂或狍子,此前或许为人工饲养

昨日上午,洛阳晚报记者再次来到发现小鹿的区域寻找,在一处灌木丛中的泥土上发现了几个小型动物蹄印。

随后,洛阳晚报记者带着董先生拍摄的视频询问了王城公园动物园园长刘召阳。“视频光线较暗,看不太清楚,但从体型和毛色上判断,可能是幼年的黄麂(jǐ)或狍子。”刘召阳说,两者在省内都很少见,加之视频中的小鹿对人类显得较为熟悉,不像

是从山区跑到市区的。

“两者虽属于鹿科,但都不属于国家保护动物,偶尔会有饭店从外地购入当做野味出售,这头小鹿很可能是从外地购入后,从饭店或饲主家中逃出来的。”刘召阳说,之前动物园曾经救助过一头黄麂,它在被人抓捕时撞断了前腿,由于受惊过度,接受救治后仍然四处乱撞,第二天就死亡了。

【提醒】小鹿或已在此安家,希望市民不要打扰它

市林业局保护区管理处王文博说,鹿科动物非常胆小,抓捕和追赶容易使其因惊吓而受伤甚至死亡。洛浦公园内水源和食物充足,这头小鹿很可能已经在公园安家了。

“不论小鹿是黄麂还是狍子,希望遇到它的市民不要恶意追赶和抓捕,最好的办法就是不去打扰它。”王文博说,如果市民见到有人恶意追赶或抓捕,可拨打110报警。

嗨,我是告白兔
有爱你就告诉我

我会帮你传达心中的爱,让你梦想成真

□见习记者 何奕儒 记者 刘亮

嗨,我是“2014全城告白计划”的吉祥物——告白兔,你想对心中的她(他)告白吗?快来告诉我吧,我会在泉舜购物中心北门的活动处等待你的到来。不要再犹豫,有爱你就说出来,告白兔一定帮你传递出去。

别瞧我个子小,我的能力大得很,是帮你传情的天使哦!不仅能帮你喊出心中的爱,如果你的告白心愿具有创意,被我看中,我还会帮助你梦想成真。

“告白兔,你会如何帮我完成心愿呢?”也许有人会这么问。

哈哈,这个你不用担心,电影票、婚纱照、浪漫晚餐……这些都是小意思。如果你不方便来领取心愿礼物,我还会敲开你的家门,亲自把礼物送上。悄悄地提醒你,到时别忘了和这么可爱的告白兔合张影哦!

过几天,如果你在闹市区见到我也不要吃惊,那是我乘坐“告白巴士”到市区与你见面。到时,你可以直接把告白心愿告诉我,相信我的“告白巴士”一定会带着大家的爱满载而归。

为了方便你告白心愿,你也可以关注“洛阳牡丹印象会

展有限公司”的官方微信与新浪微博,或在微信公众平台上关注“泉舜购物”官方微信,发送告白心愿给我们,你的心愿,告白兔来买单!

此次“2014全城告白计划暨‘洛城女神’百万征友活动”由洛阳日报报业集团、泉舜购物中心主办,洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳牡丹印象会展有限公司承办,FM102.1洛阳私家车广播、国庆模特培训机构协办。

另外,“2014全城告白计划暨‘洛城女神’百万征友活动”也在进行中,你可通过报名参加我们的比赛。

报名方式:

1.报名时间:9月16日至9月30日

2.电话报名:拨打13633877433(张老师)或0379-80889319 索要报名表

3.微信报名:在微信公众平台上关注“洛阳牡丹印象会展有限公司”,发送你的基本信息,我们将会给你发送报名表,报名成功后进行电话确认

4.现场报名:洛阳新区报业大厦3楼302室(注:须携带2张1英寸照片、身份证复印件;可乘坐29路、37路、57路、70路、75路、96路公交车,在宝龙城市广场站下车)

2014洛阳虹鳟鱼美食节厨艺总决赛

将于25日隆重举行

源于高山渔村的虹鳟鱼,肉质鲜美、肉多刺少,富含多种营养物质。

凡到场市民均可免费

品尝。



洛阳市12家知名餐饮企业大厨精彩献艺

地点:涧西区西苑路牡丹城院内 时间:2014年9月25日上午9:00